

驻训人数同比增长 80%，赛事众多，体育中心—— 让你一年四季有精彩可看

大连作为中国最具活力的体育城市之一，推行全民健身是打造国际著名体育城市的重要一环。体育中心作为体育名城的名片，在兼顾全民健身服务、赛事演出的同时，还承担着大量的国家队、体育学校、业余运动队的驻训保障服务。为满足广大市民观看精彩体育赛事、参与大型群体活动的需求，2018年体育中心将集结丰富的品牌赛事和经典的群体活动，让更多的市民爱上体育运动。

A 驻训人数同比增长 80%，打造中国北方重要的夏训基地

近几年来，随着体育中心影响力的不断提高，吸引了越来越多国内各专业队伍来连开展驻训活动。记者昨日获悉，2017年体育中心共接待46支国家、省、市级专业赛事运动员、教练员队伍驻训或培训，接待驻训人数达到12万人次，比上年增长80%，向打造中国北方重要的夏训基地迈出坚实的步伐。

去年3月以来，大连市业余体育学校和陆上运动学校、体育运动队的柔道、跆拳道、摔跤、举重、拳击、棒球、击剑、散

打等8支项目陆续入驻体育中心；4月以来，体育中心陆续迎来三期中国足协国家女子五人制足球队、中国男子五人制U20、中国男子足球国奥队U14和U20等国字号球队；大连权健女足、大连普区湖大五人制足球队、大连一方等本市专业球队更将体育中心做为驻训、比赛基地；还有来自北京、深圳、吉林的足球、篮球夏训队伍，来连参加中超联赛的球队，绿茵工程青少年球员训练营及教练员培训队伍，本市青少年体育运动夏

令营等团队相继来到体育中心进行驻训。

体育中心在为运动员们提供优质服务保障的同时，也逐步提高了驻训条件和管理水平。

去年8月，体育中心正式申报“国家五人制足球训练基地”，中国足协、大连足协已对体育中心申报五人制足球训练基地的情况进行了实地考察。目前，体育中心正在全力配合大连足协、中国足协进行申报审核工作。

B 观赛参赛两不误，精彩赛事值得期待

今年，足球城重返中国足球顶级联赛，一方开启了大连足球新篇章。3月至10月，中超联赛一方15个主场比赛打响，保级年还是惊喜年，让人期待；1月至7月，大连普区湖大征战中超联赛6个主场比赛；4月至10月，大连权健女足迎战中超联赛7个主场比赛，卫冕冠军们也需要体育迷更多关注的目光；9月，连续第四年举办的大连网球公开赛是体育中心重点打

造的品牌赛事，网坛美女球员因赛事与城市结缘，她们将扮靓板梁城市最美金秋。

同时，业余赛事精彩不断，健身达人们不再只是体育运动的旁观者，而将成为舞台的主角。今年，“体育中心杯”将重燃战火，3月五人制足球邀请赛、4月羽毛球邀请赛、5月乒乓球邀请赛、11月第三届企业篮球联赛、12月市民游泳锦标赛等业余赛事轮番登场，赛事均向社

会企事业单位及业余俱乐部发出邀请，为广大体育爱好者搭建舞台。

路跑作为大众喜爱的体育项目，是体育中心最热门的群体活动。今年，泡泡跑、奥林匹克日健身跑、骑跑两项挑战赛、24小时耐力跑、社区跑等活动也将陆续登场。丰富的群众体育活动不仅提高了市民的幸福感和获得感，也强壮着城市的体育根基。

王艳宇 记者李莹

大连市旅游协会改革换届会召开

昨天，大连市旅游协会第五届会员代表大会在良运大酒店召开。此次会议是大连市协会商会脱钩改革的重要成果。

市旅发委经过较长一段时间的调研、沟通、论证、整合与推动，在全市率先完成了大型行业协会的改革任务。新一届大连市旅游协会，进一步扩大了会员单位的覆盖面，设立旅行社、旅游景区、旅游饭店等14个分会。大会选举了新一届协会领导机构，大连富丽华大酒店总

经理于刚等126人当选为理事，中国旅游协会理事、中国游艺机游乐园协会副会长、海昌海洋公园控股有限公司董事会高级顾问、大连海昌商务有限公司董事长赵文敬当选会长，中国水产流通与加工协会副会长、大连獐子岛集团党委书记兼董事长吴厚刚等25人当选为副会长，尹革当选为秘书长，辽宁省风景区协会会长、大连老虎滩海洋公园总经理杨林当选监事长。

大连市旅发委主任李景平会上表

示，大连市旅游协会促进了全市旅游行业发展，也在行业发展中获得了进步与壮大，对全市旅游业持续健康发展，起到了不可替代的积极作用，成为政府的得力助手，是我市旅游业队伍中一支重要力量。据悉，未来一段时间内，旅游供给侧改革、全域旅游、“旅游+”产业融合，是旅游产业体系升级扩容的新动力。大连市旅游协会促进了全市旅游行业发展，成为政府的得力助手，是我市旅游业队伍中一支重要力量。

记者宋伟

62家重点公共场所 获卫生信誉度 A级称号

2017年，大连市卫生计生委组织开展了住宿、沐浴、游泳和美容美发四类重点公共场所的卫生监督量化分级管理工作。在市区两级卫生计生监督机构共对7148家重点公共场所进行卫生监督量化评分和现场评审后，62家场所荣获卫生信誉度A级称号。

目前，公共场所卫生信誉度分A、B、C三个等级，A级即低风险，信誉度高；B级即中风险，信誉度尚可；C级即高风险，信誉度低。重点公共场所包括住宿场所类2682家，沐浴场所类683家，游泳场所类86家，美容美发场所类3697家，最终确定卫生信誉度为A级场所62家，B级场所3867家，C级场所3219家，信誉度为A级的场所名单将对外公布。

孙岩娥 记者李媛媛

2018年全国 兵役登记工作开始

2018年全国兵役登记工作从1月10日开始正式启动。近日，沙河口区李家街道锦虹社区为积极响应国家兵役登记要求，已经在辖区内开展兵役登记宣传工作，为征兵工作做宣传，通过宣传引导和激励广大适龄青年踊跃报名参军，支持国防建设。

随着今年兵役登记工作的启动，锦虹社区不断加强兵役登记宣传力度，向辖区当年12月31日前年满18周岁（2000年1月1日至2000年12月31日期间出生）的男性公民发放宣传单，宣传《兵役法》和《征兵工作条例》，社区利用LED、宣传栏、发放宣传资料、走访适龄青年及家属等形式积极宣传兵役登记、应征报名、政策咨询等，同时通过宣传全国征兵网、辽宁征兵、大连征兵等一系列网址、公众号的相关政策法规，力争实时掌握征兵动态，通过广泛宣传动员工作，营造良好氛围。

接下来，锦虹社区还将开展“国防课”主题活动，请沙河口区老战士报告团成员为辖区青少年讲国防知识，带他们走进部队参观，对他们进行爱国主义和革命传统教育。

记者杨旭

天天悟读
获得精神生长的力量

2018

好帖分享·每日一得

460
新商报

改革四十年向这四种人致敬

文/吴晓波

是中国城市化建设的主力军。

年初我曾到上海去参观一座大楼，632米的上海中心。上海中心的负责人给我讲了一个故事，说我们这里有一个安徽的农民工，砖瓦工，参与建造这座上海中心。建完的时候，他老家的未婚妻来找他，问他这两年在上海干什么？那个小伙子对他女朋友说，这个楼是我建的。但是，我没有钱带你进这个楼，可是没关系，在这栋楼最高的地方，我刻了你的名字。

这是一个很残酷的浪漫故事，对吧？总经理跟我讲，上海中心的顶楼，刻了8000人的名字，就是这些农民工的名字。所以，第一个需要致敬的是付出了他们的血汗，得到了非常不公平待遇的这些人。

第二个需要致敬的群体，叫

做企业家。

他们在过去几十年里，改变了自己的命运，同时改变了这个国家。很多人觉得，这一拨人，血管里流的血液都是金色的。我接触过他们当中的很多人，一开始我也觉得，你们为什么要经商，为什么要做企业，因为爱钱。没有一个企业家说我不爱钱的。

但是你可以发现，这些热爱金钱的人，把企业做到一定地步的时候，所赚的每一分钱其实都跟日常消费没有关系了。他们在相当的意义承担着社会责任，解决了几十人、几千人、几万人、几十万人的就业，这些就业者的背后就是几十万的家庭。

这些不确定的冒险，改变了中国一个个产业，一座座城市的

面貌。

第三个需要致敬的群体，是我们的地方干部。

所有的县委书记、市委书记，就是董事长。所有的县长、市长，就是总经理，他们跟我们做企业一样，背着KPI，我们有营业收入、利润率、净利润，他们有GDP、财政收入。

就是这些人，决定性地改变了一个地区的经济面貌。他们手上有比欧美国家市长、州长更大的权力，但是同时他们的创新、他们的努力也需要比欧美的市长、州长承担更大的责任。所以我们要致敬这些地方干部改革者。

第四个需要致敬的群体，名字叫创业者。

如今中国每一天有多少个企

业创业？一百个、一千个？是一万个，中国每天有一万家企业创业，今年诞生了360万家的新注册的企业。但是很遗憾，它们中的95%会在18个月内死掉。所以中国是一个非常多年年轻人创业的国家，同时也是创业失败率非常高的国家。

这些人都是拿着自己的生命，拿着自己的时间，在创业过程中成全了自己的人。这一部分人，也是我们需要致敬的人。

这个时代从不辜负人，它只是磨炼我们，磨炼每一个试图改变自己命运的平凡人。有人叹息青春散场，历史已经结束了，要写回忆录了。但是可能今天更多的人开始吟唱：世界如此之新，一切尚未命名。